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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так
как между частями складываются изъяснительные отношения:

1) Учёные предполагают_ в водах залива оседают миллионы пудов соли.
2) Лукашин остановился, посмотрел вокруг_ во рву скапливалась вода.

3) Там, в вышине, уже светило летнее солнце_ на земле ещё стоял сумрак.
4) Победим_ каменный дом построю.

5) Ель хороша только при сильном солнечном свете_ тогда её обычная чернота просвечивается
самой густой, самой сильной зеленью.


